

Edizione Estiva

2-6 Settembre 2019, dalle 8.30 alle 16.30

Museo Giuliano Ghelli e Chiesa del Suffragio di San Casciano Val di Pesa (Via Roma 37 · Via Lucardesi 6)

Il Campus museale offre tutti i giorni narrazioni e laboratori di arte e archeologia all'interno del Museo e per le vie del paese di San Casciano: Con le Associazioni Amici del Museo di Impruneta e San Casciano "M· Possenti", SIAM-Società Italiana di Archeologia Mediterranea, Amici dell'OPC:

NOVITA' 2019: uscite sul territorio del Sistema Museale del Chianti e Valdarno fiorentino (Barberino Tavarnelle e Bagno a Ripoli).

Informazioni

Campus rivolto ai bambini dai 6 agli 11 anni Massimo 20 partecipanti, prenotazione obbligatoria Costo settimanale 140 € | Costo giornaliero 30 € | Sconto 10% soci COOP Pranzo incluso; una merenda a cura delle famiglie E' possibile partecipare anche a singole giornate

Per partecipare

La scheda di iscrizione, il programma e le 'Norme e Informazioni' del campus, con indicazione di modalità di pagamento, saranno disponibili presso il Museo Ghelli e l'URP del Comune di San Casciano Val di Pesa·Riconsegna dei moduli compilati presso l'URP del Comune di San Casciano

Contatti

chiantivaldarno@gmail.com | 0558256385 Museo | 3384959390 Rebecca Serchi

Termine iscrizioni: 30 luglio 2019

